

吉之美获中国商用开水分机第一品牌

近日，全国工商联厨具业商会向青岛吉之美颁发了中国商用开水分机第一品牌证书。全国工商联厨具业商会负责人表示，此次评审认定是严格依照国际通行规则，对产品技术创新性、环保节能指标、安全性能、质量水平、客户满意度、市场占有量、同行评价、国际市场影响力等10项关键指标进行系统综合评价，青岛吉之美以绝对领先的优势被认定为中国商用开水分机第一品牌。

青岛吉之美拥有逐层沸腾技术等多项发明专利，除解决“千沸水”、“阴阳水”等严重影响开水分机的世界级难题外，比传统开水分机节能50%以上。通过与商用饮用设备领域知名企合作，吉之美提升产品生产工艺和制造品质，是中国商用饮水设备领域第一家通过ISO质量体系认证的企业，2011年成全球最大的商用开水分机生产基地。

(晓磊)

平高隔离开关获南方电网“好设备”银奖

以“寻找好设备、汇聚金点子”为主题的第二届南方电网公司“金点奖”大赛颁奖典礼12月12日在广州落下帷幕，平高220KV隔离开关夺得“好设备”银奖。

“寻找好设备”是南方电网2013年重要工作之一，主题是寻找在南方电网运行质量好、用户口碑好、运行时间相对长且安全的一次设备，目的是引导设备供应商更加注重提升设备质量，推动全社会特别是电工行业确立“质量为重”的理念，并以此来展现南方电网重产品质量、重运行质量的经营理念。本次大赛历时近8个月，共有102份“好设备”作品参与评选，有近百家厂商参选，经过层层严格筛选和多个回合的紧张较量，最终有18份“好设备”作品脱颖而出，分获金、银、铜奖。

活动之初，平高销售南网团队积极应对，与南方电网物资部、生技部、南网传媒公司等多家单位沟通，选产品，选变电站，经历3次专家评审，最终从近百家企业中脱颖而出，获得“好设备”银奖，成为隔离开关类唯一入选企业，高压开关类两家入选国内企业之一。

(孟繁祥)

武黄城际铁路牵引变电所陆续带电运行

武黄城际铁路建设进入倒计时，沿线牵引变电所陆续带电运行，为电气化接触网送电开通作好最好的准备。12月5日23时54分，由中铁电气化局集团二公司承建的武石城际铁路鄂州东220千伏牵引变电所受电冲击成功，并经过24小时安全运行，主变始终处于正常的工作状态。

据中铁电气化集团二公司施工负责人豆强介绍，武黄城际铁路变电系统设鄂州东、何刘2个牵引变电所，其中鄂州东变电所是武石城际铁路首座受电的电气化铁路牵引变电所，也是武汉至黄石城际铁路最大的铁路牵引变电所，何刘变电所将在外电接入后陆续带电运行。

武黄城际铁路起于武汉站，止于黄石市黄金山开发区大冶北站，沿线所经地区构成的武鄂黄“城镇密集带”，是湖北省重要的经济走廊。正线全长96.78公里，从武昌(汉)站起，经南湖东、流芳、花山、葛店南、樊口西、鄂州城际场、鄂州东、花湖、黄石北，终至大冶北站。届时，将开通时速200公里的动车组，直达运行时间仅为26分钟。该线路建成后，将会使以武汉为中心的1+8城市圈联系更加紧密。

(贺玉琴 杨明)

河南石油工程钻井公司新钻机出征沙特

12月8日，经过近半年的紧张配套作业，河南石油工程公司钻井公司的一部70D钻机在天津新港顺利装船，启程驶往沙特。至此，该公司在沙特市场的钻机总量达到5部。

今年，该公司共有两部70D钻机进入沙特钻井市场，甲方是沙特阿美公司，合同采用“5+2”形式，即干完5年后，再续签两年。

为通过甲方阿美公司的严格验收，该公司成立配套工作组，明确工作职责，绘制制作运行大表，抽出专业技术人员仔细研读合同条款，在现场反复调试，按相关参数配套设备。为提高工作效率，该公司把钻机主机、固控系统、宿舍营房的配套分别在三个地方同时进行，全体员工齐心协力，加快施工速度，使配套作业始终保持在计划内运行。

(沈峰 何斌)

生活家·2013中国室内设计十大年度人物颁奖大典隆重举行 生活家 发现培育中国自己的设计大师

■ 特约记者 张晓磊 北京报道

12月5日，生活家·2013中国室内设计十大年度人物颁奖大典在京举行，这是“2013中国室内设计周”的一项重要内容。据悉，这项被誉为“中国室内设计领域‘奥斯卡奖’”的活动已经举办3年，陈耀光、石大宇、杨冬江等两岸三地的10位室内设计领域的顶级高手摘取了这一荣誉。生活家首席产品创意顾问——意大利后现代设计之父亚历山德罗·门迪尼出席相关活动并发表演讲。

生活家集团CEO刘硕真表示，从“中国制造”向“中国设计”发展是中国家居行业转型升级的必然路径，生活家·中国室内设计十大年度人物评选，就是要发现和培养中国自己的设计大师，并由此创造家居行业的世界品牌。

好设计： 审美和实用一个都不能缺

“设计分为两个方向，一个是美学、一个是功能，如果是设计个花瓶，那就只追求审美就可以；如果是建一所房子，那它的功能性必然是首要的。”亚历山德罗·门迪尼在2013中国室内设计高峰论坛发表这一观点。

作为国际设计界明星式的人物，门迪尼在保持经典设计风格的同时，非常注重室内设计的功能性，并且把应用价值放在了美学价值的前面，这与中国的设计师非常不同。目前，很多中国设计师还处在比较“自我”的层面上，更多的是对于设计作品的自我欣赏，缺少用户体验的理念。

生活家企划中心负责人表示，除门迪尼亲自为生活家设计了一些作品外，与世界级顶级设计大师的合作，带给生活家的最大收益是设计理念上的变化，兼顾应用和美学的设计理念，充分体现在生活家地板、木门和定制家居等产品上。

在定制家居的设计上，生活家更是强调使用过程的人性化。设计师在上门沟通的过程中，要详细了解主人的生活习惯和使用偏好。除了在外观设计上要与居室的整体风格保持一致，体现主人风格和生活情调外，更注重使用的合理性和便利性，以巧妙的设计为主人创造愉悦的生活体验。

新动力： 设计竞争力创造地板蓝海

2013中国室内设计高峰论坛的主题是“设计引领产业”。这个主题仿佛是专门为生活家而量身定做的，非常符合生活家的发展路径，以及中国地板产业未来的发展方向。

从第一块生活家·巴洛克仿古地板开始，生活家的产品中就植入了设计的基因。这种表面上凹凸不平但又有着很强烈的韵律感的地板，突然间打破了人们对地板表面平直坚硬的印象，一股发端于中国的巴洛克旋风从美国刮向欧洲，然后又席卷中国地板市场。在很长一段时期内，这种有着设计魔力的手工地板，成了高端时尚地板的代名词。

强烈的艺术感是生活家产品区别于其他同类产品的显著特点，也成了生活家产品的象征性符号。突破了形状局限可以随意拼装的生活家地板曼宁顿系列，色彩大胆跳跃的CASA系列，外缘线条灵动多变的新几何主义系列，镶嵌了精美瓷片、琉璃的威尼斯系列，都是以出人意料的创新设计，打破了人们对于地板产品的传统认知，在竞争激烈的地板市场上开创了一个独属于生活家的蓝海。

据不完全统计，2012年中国地板产销量达到377亿平方米。尽管这个产量比2011年的数字下降了5%，中国依然牢牢占据着世界第一地板生产大国的位置。与此同时，中国也有着全球最多的地板生产商，其中仅产品质量通过认证的就有1000多家。过剩的生产能力必然导致恶性的价格竞争，但生活家却是一个例外。设计竞争力是生活家地板的突出竞争优势，在其他企业都在通过拼价格争夺OEM出口订单的时候，生活家的出口产品却已经进入到以ODM为主导的阶段。全美TOP5的地板厂商都是生活家的合作伙伴，这种情况在中国地板行业中是绝无仅有的。

一年一度的全球地面艺术流行趋势发布已经成了生活家的传统项目。通过对流行趋势的研究，生活家把更多创意和设计元素引入地面艺术领域，引导地面艺术向注重设计和工艺的方向变革，为消费者创造丰富、个性、变幻和超越的精神享受和物质体验。其相关研究成果已经成为全球时尚地面材料厂商的重要参考资料。

以创意与设计为核心优势，生活家为消费者创造了更加艺术化的产品和居室空间。在改变中国人生活方式的同时，生活家也改变了中国家居企业的生存方式，使中国家居企业从产能和价格竞争的低级阶段进化到了以设计和创造力竞争的更高层次。

大理想： 发现和培养中国设计大师

生活家和亚历山德罗·门迪尼的合作，始于一个精彩的亮相：2012年4月16日，门迪尼以生活家地板为素材创作的“SURFACE”在米兰国际设计周上展出。

出，这是米兰国际设计周创办12年来，中国建材企业首次进入。门迪尼这位意大利国宝级的设计大师，不仅把他创造“如诗般生活”的设计理念带给生活家，也成了生活家设计上的“形象代言人”。

全球设计是生活家设计竞争力的重要支撑。除门迪尼外，曾经有多个国际顶尖设计机构和设计大师与生活家有过不同的合作。其中包括美国曼宁顿的地板设计师、法国的服装设计师、日本的家居设计师等。大师的力量把生活家的设计竞争力提升到了一个新的高度。

然而，生活家和刘硕真更大的情结是培养中国自己的设计力量，发现的培养中国自己的设计大师。在连续3届的生活家·中国室内设计十大年度人物评选中，已经发现并嘉奖了两岸三地30位出众的本土设计人才。在本届评选中，甚至有80后的设计师入选，象征着中国新生代设计力量的崛起。为了开阔中国设计师的视野，帮助他们打开“天眼”，生活家联合2013中国室内设计周的主办方中国室内装饰协会共同邀请门迪尼来中国“布道”，门迪尼在2013中国室内设计高峰论坛上的演讲将为中国室内设计走向艺术、科学、伦理相结合的更高层次提供全新的信息和启示。

截至到今年，生活家已经连续5年支持“创意未来——装饰材料创作营”活动，每年暑期，来自清华美院、中央美院、天津美院、上海美院、首尔大学(韩)、嘉泉大学(韩)、淑明女子大学(韩)等多所大学的师生都会来到生活家，感受设计给家居行业带来的变化，激发新的设计思路，深度挖掘装饰材料的特性和艺术表现力。

每年一度的全球地面艺术流行趋势发布已经成了生活家的传统项目。通过对流行趋势的研究，生活家把更多创意和设计元素引入地面艺术领域，引导地面艺术向注重设计和工艺的方向变革，为消费者创造丰富、个性、变幻和超越的精神享受和物质体验。其相关研究成果已经成为全球时尚地面材料厂商的重要参考资料。

以创意与设计为核心优势，生活家为消费者创造了更加艺术化的产品和居室空间。在改变中国人生活方式的同时，生活家也改变了中国家居企业的生存方式，使中国家居企业从产能和价格竞争的低级阶段进化到了以设计和创造力竞争的更高层次。

王航观察·肖玉航专栏

中国版“401K”不会对A股形成决定影响

中国财政部等三部委日前联合发布的《关于企业年金、职业年金个人所得税有关问题的通知》显示，为促进国内多层次养老保险体系的发展，从2014年1月1日起，企业年金、职业年金个人所得税递延纳税优惠政策开始实施。此项政策在业内被称为“中国版‘401k’”，而配合资本市场来看，管理层呼吁的养老金入市、企业年金等入A股投资来看，市场产生较大的热议。笔者通过相关实践与国际资本市场对比来看，认为中国版“401K”计划虽然有其积极意义，但不会对A股形成决定性影响。

美国401K计划是根据美国1978年《国内税收收入法案》中第401条K项条款规定，政府为私人企业和雇员缴纳的养老金提供税收方面的优惠。根据该条款，企业建立一个401K养老金计划，雇员按照工资的比例缴纳养老金，企业也按照一定比例配套缴纳，企业和雇员缴纳的资金享受税前列支。同时，企业提供若干种证券投资计划供雇员选择投资。此次中国版“401k”计划主要内容包括：对单位和个人不超过规定标准的企业年金或职业年金缴费，准予在个人所得税前扣除；对个人从企业年金或职业年金基金取得的投资收益免征个人所得税；对个人实际领取的企业年金或职业年金按规定征收个人所得税。

中国版“401K”虽然有借鉴与创新，但对A股市场难以形成决定性影响。

首先，市场经济与市场成熟度差异。从美国市场来看，决定市场运行的并非是“401K”计划，市场的波动与下跌往往与经济数据、宏观经济环境及债务评级市场密切相关，同是股价的巨大分化无论是上涨还是下跌，都非常之大，退市与发发展并存。按照美国“401K计划”，其投资运营风险完全由雇员承担，一旦投资失败将无法挽回。实际上，作为成熟的美国股市，优胜劣汰的退市机制与上市注册制较为明显，也充分显示了市场经济的特征。中国虽然开始着手，但形成的周期与投资周期变化难以形成真正市场化的优胜劣汰。

由于美国市场是一个开放与全球性市场，股市的起落并非“401K”所能左右。目前A股市场，尽管有社保基金等入市投资，但股市的起落更多决定于股票供给、政策刺激，严格退市政策与股票供给时断时续、国际板短板等显示市场仍在波动发展之中，市场热炒高估值题材等显示市场理性与成熟度不足。

其次，市场估值演变风险不容忽视。以当前的市场估值水平来看，尽管沪市的动态市盈率维持在10倍左右的水平，但是剔除了占比权数最大的30家上市公司以及部分因国家补贴而实现暴利的企业后，市场的整体估值水平将会大幅度提升。如果未来市场经济深入，打破垄断经营或充分竞争加剧，这些前30倍的大股票有可能出现经营分化或业绩下落，那么A股市场的估值风险将暴露无遗。由于可以预测，未来A股目前低估值股票有可能进入到市场经济竞争的充分改革而下落，而高估值的创业板与题材类股票估值处于回落或退市制度的影响，股票市场的估值风险演变将充分体现，同时，如果从国际化市场竞争来看，国际股票登陆A股市场，估值优势与回报对比或将在阶段内形成市场估值对比变化，扩容、改革导致垄断公司业绩下落、估值体系变化国际板公司登陆等将使得401K计划不可能规模式进入股市。

最后，规模影响度有限，难以形成决定性力量。从中国版“401K”的规模来看，实际上进入A股市场的资金规模有限，无论是与目前基金规模的3万亿美元相比，还是与私募基金的规模相比，其真正能够进入A股市场投资的此类资金非常有限且程序相对复杂。我们以养老金目前的结余规模2万亿美元来看，实际上个人空账户与养老金未来缺口已形成较大发展问题，目前深沪A股的总市值已高达24.6万亿美元(上海15.8万亿美元，深圳为8.8万亿美元)左右，可以说养老保险累计结余其总规模不及A股总市值的1/10，况且进入的规模不可能全部介入股票市场。从股票市场供给来看，审核制度下的800多家公司IPO等待发行，而国际板与注册制改革所带来的存量将使得中国版“401K”计划带来的入市资金相形见绌。据平安证券研究所的统计，从企业年金投资管理人管理资产看，2013年6月底，保险公司管理的份额为47%，基金公司管理的份额为43%，证券公司管理的份额为10%。因此年金份额管理方面所体现的稳健、安全投资风格对股市投资影响相对突出，因此此类资金规模影响度有限，难以形成决定性力量。

总体而言，中国版“401K”计划所能带来的入市资金，其未来也将遵循保密法、信息公开、市场竞争规则等相关证券规则，而过去那种依靠政策与信息优势进入政策化投资的现象，在未来市场竞争将难以再现，因此其入市面临市场化竞争的格局将体现出来，由于其与美国“401K”计划虽然有共通之处，但美国市场的运作轨迹表明，此类资金同样是亏损与盈利共存的，其规模对国际化的美国市场影响度也非常有限。从未来A股市场化改革、估值体系因竞争体制变化风险演变、规模化程度等诸多因素来分析，笔者认为中国版“401K”计划对A股市场不会形成决定性影响，其市场变化将随经济周期、宏观数据、股票供给、估值体系演变、国际化市场建设等因素而波动。

选择防城港投资置业的N个理由



实景演出中心

中国人口最少之一的小数民族节日——京族哈节

每年五月初五的国际龙舟节

● 大旅游

江山半岛：金滩、白浪滩、怪石滩 AAAA 级

十万大山天然氧吧，负氧离子含量高达 9 万每立方毫米，是休闲疗养的圣地

全球第三大红树林示范区

2877亩桃花湖，4A 级景区

● 大生态

东兴漂流

将来建成的梦幻北部湾月亮岛，东盟国际影视城都会成为旅游景点

● 大招商

在过去五年中，防城港在全国 294 个地级市以上的竞争力排名第一位

红沙核电站——防城港招商的重点项目

中央商务区 I295 亩大型项目：亚洲国际金融中心

北海市乐祥投资有限公司是您防城港投资置业的好顾问

公司地址：北海市北部湾东路 19 号东都百汇三层 B301

联系电话：15278910906

联系人：刘伟

河南石油工程钻井公司新钻机出征沙特

12月8日，经过近半年的紧张配套作业，河南石油工程公司钻井公司的一部70D钻机在天津新港顺利装船，启程驶往沙特。至此，该公司在沙特市场的钻机总量达到5部。

今年，该公司共有两部70D钻机进入沙特钻井市场，甲方是沙特阿美公司，合同采用“5+2”形式，即干完5年后，再续签两年。

为通过甲方阿美公司的严格验收，该公司成立配套工作组，明确工作职责，绘制制作运行大表，抽出专业技术人员仔细研读合同条款，在现场反复调试，按相关参数配套设备。为提高工作效率，该公司把钻机主机、固控系统、宿舍营房的配套分别在三个地方同时进行，全体员工齐心协力，加快施工速度，使配套作业始终保持在计划内运行。

(沈峰 何斌)